

Consultas Realizadas

Licitación 382121 - Servicio de Mantenimiento de Transformador.

Consulta 1 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
Se puede establecer un contacto para coordinar una visita tecnica de relevamiento de datos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-08-2020
Consideramos innecesaria la visita técnica en razón de que tanto las características del transformador como las especificaciones técnicas de los trabajos a realizar se encuentran precisamente detallados en el Anexo C de la Carta Invitación. No obstante, si creen conveniente concurrir al Ministerio para verificar o corroborar algunos datos lo pueden hacer, cumpliendo todos los protocolos sanitarios, con el Sr. José Mendoza, Jefe del Dpto. de Servicios Generales, Dependiente de la Dirección Administrativa de nuestra Institución.		

Consulta 2 - Solicitud de experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
Teniendo en cuenta que la presente licitación corresponde a una contratación directa y el monto estimado ínfimo, solicitamos que puedan modificarse los requisitos de experiencia. Bastando para la calificación, demostrar la experiencia en mantenimiento de transformadores en uno de los años (2017, 2018 o 2019). Es decir que no se excluya o limite la participación de empresas potenciales solicitando la demostración de experiencia en cada año. Además solicitamos que puedan ser solicitados demostración de experiencia dentro de los últimos 3 años (2017 o 2018 o 2019) como es costumbre en todos los llamados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-08-2020
Debido a la importancia del servicio para el Ministerio, a pesar del monto del llamado, creemos conveniente que los potenciales oferentes cuenten con al menos tres años de experiencia en el rubro por lo que solicitamos se adecuen a la Carta Invitación de referencia.		

Consulta 3 - Prorroga y Solicitud de visita

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
1- Solicitamos una prórroga de las fechas para presentación de ofertas.		
2- Solicitamos establecer una fecha para la visita técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-08-2020
La fecha límite para la realización de consultas es el viernes, 21 de agosto de 2020 - 09:30 hs, por lo que la prórroga solicitada es innecesaria. Al segundo punto de la consulta, por favor tener presente la respuesta a la consulta Nº 1. Gracias.		

Consulta 4 - Con respecto a la respuesta de la convocante.

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2020
En relación a la respuesta de la convocante, a la consulta numero 2 "Debido a la importancia del servicio para el Ministerio, a pesar del monto del llamado, creemos conveniente que los potenciales oferentes cuenten con al menos tres años de experiencia en el rubro por lo que solicitamos se adecuen a la Carta Invitación de referencia." Entendemos que una empresa que cuente con documentos que avalen su experiencia como mínimo con 1 solo contrato en el año 2017 también podrá considerarse solvente y se aceptara su participación. No siendo necesaria la presentación de 3 contratos estrictamente. Aguardamos sus amables respuestas. Cordial saludo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
No acredita suficiente experiencia un oferente con un solo contrato, por lo que nos ratificamos en las exigencias de la Carta Invitación. Gracias.		